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50 BAl TAP TRAC NGHIEM
PHUONG TRINH PUONG TRON

Cau 1: Trong mit phang toa d6 Oxy cho 1(—3;-5). Hoi |12 thm ciia dudng tron nao sau day?
A. Buong tron (C,;):x* +y?—6x-10y-1=0.  B. Pudngtron (C,): (x—3)2 +(y—5)2 =9,
C. Pudng tron (C,): (x+3)2 +(y+5)2 =9, D. Pudng tron (C,): x* +y* —3x—5y-1=0.
Cau 2: Tim m dé duong thang A:mx+y+2=0 tiép xdc véi duong tron

(C):x*+y?+2x—4y+4=0.

A. m:%. B. med. C.m:%. D. m:%.

Cau 3: Cho duong tron (C) : 2x* +2y? —4x+8y+4=0. Tim ménh d& dung trong cac ménh dé sau.
A. (C) co ban kinh R=4. B. (C) cotam 1(2;=4) .«
C. (C) cat tryc Oy tai hai diém. D. (C) cat tryc'OXx tai hai diém.

Cau 4: Cho dudng tron (C) c6 tam 1(3;4)va tiép xtc véi duongithang A:x—2y+1=0. Tinh ban
kinh R cua duong tron (C).

A. R:—ﬂ. B. R=i. C. R:—i. D. R:ﬂ.

5 J5 J5 5

Cau 5: Cho duong tron (C):x* +y? —6x+2y =0, duong thang d :3x—y+4=0. Lap phuong trinh
tiép tuyén A véi (C) biétring A vudng gocvéi d.

A. (A):3x—y=0.

B. (A):x+3y+10=0 hodie.(A): x+3y—-10=0.

C. (A):3x—y—20=0,hoac (A):3x—y=0.

D. A:—x+3y—-4=0hodc A:—x+3y+16=0.
Cau 6: Trong cacsphuong trinh sau, phuong trinh nao la phuong trinh dwong tron?

A x>y —2X—4y+6=0. B. x*+y?—2x—4y+1=0.

C. X’ +y2—-2x-4y+5=0. D. 2x* +y*—2x—4y =0.
Cau 7: Tim phuong trinh ciia duong tron c6 tam | (1;-2) va di qua diém A(5;1).

A (x=1)" +(y+2)° =25. B. (x-1)"+(y+2)° =17.

C. (x=1)" +(y+2)" =+5. D. (x-4)" +(y-3)" =25.
Cau 8: Cho duong tron (C):(x—1)" +(y+3)" =9 c6 tam Ia | va ban kinh R. Tim toa d tam I va
ban kinh R.

A. 1(-3),R=3.  B. I(-L3),R=9. C. 1(4-3),R=9. D. 1(-13),R=3.
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Cau 9: Cho hai diém A(L;5), B(0;—2) . Pudng tron (C) di qua diém A va tiép xic véi truc Oy tai
B. Viét phuong trinh duong tron (C).

A. (C):(x—25)" +(y+2)" =625. B. (C):(x—25)" +(y+2)" =25.
2

C. (C):x2+(y—1—71) :%5. D. (C):(x+25)"+(y+2)" =625.
Cau 10: Lap phuong trinh dudng tron (C) di qua ba diém M (~2;4),N(5;5), P(6;-2).

A. (C):x*+y?—8x—6y+20=0. B. (C):x*+y?—4x—-2y—20=0.

C. (C):x*+y*+4x+2y+20=0. D. (C):x*+y*+8x+6y—20=0.
Cau 11: Trong sb cac dudng tron sau, dudng tron nao tiép xuc vai truc Ox ?

A. xX*+y*—2x+10y =0. B. x*+y*—10y+1=0.

C. x¥*+y*-5=0. D. x*+y* +6x+5y+9=0.

Cau 12: Trong mat phang véi hé truc toa do6 Oxy, cho duong trén~(C) c6 phuong trinh
(x+8)2 +(y—2017)2 =169. Chu vi ctia duong tron (C) bang baonhiéu?

A. 26r. B. 338~x. C..13x. D. 1697 .
Cau 13: Cho dudng tron (C) c6 tam | thudc truc<Ox va'dijqua hai diém M (L-2),N(3;-1). Viét
phuong trinh duong tron (C).

5 , 145 5, /65

A. (C):| x+— =—, B. (C):| x—— =—,
()(+4)+y - ()( 4j+y °
5\ 85 5’ 65

C. (C):x? == D. (C):| x-= 2=,
croe s3] -2 x-S ey

Cau 14: Tim toa do tdm | vabéankinh R cua duong tron (C) c6 phuong trinh
2x* +2y* —8x+16y =10.
A. 1(2;-4)vaR'=25: B. I(-2;4)vaR=5.
C. 1(2-4)vaR=5, D. 1(2;-4)vaR=+/15.
Cau 15: Trong mat phang voi hé truc toa d6 Oxy, cho duong tron (C) c6 phuong trinh
(x+1)" +(y*2)" = 4. Tim mot phuong trinh tiép tuyén voi (C) di qua diém N(-11).
A. \/§x+2y+\/§—2:0. B. y=1.
C. 5x+4y+1=0. D. y+2=0.
Cau 16: Tinh bankinh R cta duong tron (C) c6 phuong trinh x* +y* —2x—2y—2=0.
A. R=4. B. R=2. C. R=6. D. R=+6.

CAu 17: Tim toa do tm | cta duong tron (C): x> +y? —2x+2y =0.

Casestudy24h.com | It’s never too late to study | @ Hotline 093 2697 054 Page | 2



50 BT tric nghiém phuong trinh duong tron - Toan 10 Date: ......cocvvvneennn...

A 1(=2;2). B. 1(L-1). C. 1(-1-1). D. 1($1).
Cau 18: Viét phuong trinh duong tron (C) c6 duong kinh AB biét: A(L-1) ;B(5;7).

A. (x—2)2+(y—4)2:20. B. (x+2)2+(y+4)2:20.

C. (x-3)"+(y-3)"=20. D. (x-3)"+(y-3)" =80.

Cau 19: Trong mat phang véi hé truc toa d6 Oxy, viét phuong trinh duong tron (C) ngoai tiép tam
gidc MNP, biét M (L-2), N(-2;3), P(0;-1).

A. X2 +y?—14x-10y—11=0. B. X’ +y*+14x+10y+11=0.
74 62 105
C. X’ +y*+—X+— =0. D. X*+y?+6x+2y—-7=0.
y 11 y 11 Y y

Cau 20: Cho hinh vuﬁng ABCD, biét A(L2), C(3;0). Viét phuong trinh.duong tron (C) ngoai
tiép hinh vuéng ABCD.
A. (C):(x—2)2+(y—l)2 =2. B. (C):(X—Z) +(y— l)

C. (C):(x—2)2+(y—l)2 =/2. D. (C)i(x= ) +(y- 2)
CAu 21: Cho hai duong tron (C): (x+4)* +(y+4)* =4m*(m>0)va (C):x*+y*—8x—4y-5=0
. Tim m dé (C),(C) tiép xuc ngoai.

A.m:E. B.m:E. C.ng. D.m:E.
2 2 5 4

Cau 22: Cho duong tron (C): x* + y2—4x=4y=8=0 va duong thang d : x—y—1=0. Viét phuong

8.

8.

trinh mot tiép tuyén cua (C) song song vdi-d.

A. A:x—y—4\/§:0. B. A:x-y-8=0.

C. A:x+y+4ﬁ—4=0. D. A:x—y+16\5:0.
Cau 23: Cho dudng.tron,(C) co phuong trinh (x—2)2 +(y+3)2 =R?, v6i R labéan kinh cua (C).
Biét M (-1;2) thuge,(C). Tinh ban kinh R.

A. R%16. B. R=34. C. R=4. D. R=+/34.
Cau 24: Tim~ phuong trinh duong tron (C)cé tdm 1(-12) va tiép xdc véi duong thing
A:x—-2y+7=0.

A (1) +(y-2)' = 3. B. (x+1)° +(y-2 =1
C. (x-1)"+(y-2)’ 356 D. (x-1)° +(y-2)° g

Cau 25: Viét phuong trinh tiép tuyén véi duong tron (C):(x—2)° +(y—3)° =2 tai diém M (3;4)

thudce duong tron (C).
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A x+y-7=0. B. 5x+7y—-43=0. C. x—-y+1=0. D. x+y-5=0.
Cau 26: Cho A(L1),B(7;5), viét phuong trinh dudng tron c6 duong kinh 2 AB.

A (x-1)"+(y-1)" =13. B. (x—4)" +(y-3)" =13.

C. (x—4)" +(y-3)" =52 D. (x-7) +(y-5)"=13.

Cau 27: Tim phuong trinh tiép tuyén véi duong tron (C): (x—1)° +(y+2)° =25 tai diém M (4;2).

A. 3x—4y—4=0. B. 3x—12=0. C. 3x+4y—-20=0. D. 3x+4y—4=0.
Cau 28: Cho dudng tron (C) c6 phuong trinh X* +y® —2x+2y—2=0 va diém M (3;1). Goi A va
B 12 hai tiép diém cua hai tiép tuyén ké tir diém M dén (C). Tinh do dai day cung~AB.

A. AB=2./2. B. AB=742. C. AB=+2. D. AB=26.
Cau 29: Viét phuong trinh duong tron (C) c6 dudng kinh AB véi A(£12) va-B(3;8).

A. (C) :(x—l)2 +(y—5)2 =13. B. (C):(x—l)2 +(y—5)2 =52.

C. (C) :(x—l)2 +(y—5)2 =/13. D. (C): (x—2)2 +(y—10)2 =73.

Cau 30: Trong mit phang toa do Oxy, Viét phuong trinhitiéptuyén cua duong tron (C)x* +y® =2
tai diém M (L1).

A. x+y=0. B. x—-y=0. Cox+y+2=0. D. x+y-2=0.
Cau 31: Viét phuong trinh duong tron diqua,3 diém A(L-2), B(L2),C(5;2)

A (C):xX*+y*—x-2=0. B. (C):x*+y*—6x+1=0.

C. (C):x*+y*+6x-1=0. D. (C):x* +y*+2x+6y=0.
Cau 32: Cho duong tron (C) co duong kinh AB véi A(-14),B(2;6). Tim toa d6 tdm | cia duong
tron (C).

A. @@ . B. (110). C. §;5 . D. l;5 .

2 2 2 2

Cau 33: Viét phifong trinh duong tron (C) c6 tam 1(3;-2) va ban kinh R=7.

A. (x—3)2+(y+2)2:14. B. (x- ) +(y- ) =

C. (x—3)2+(y+2)2 =49, D. (x+3) +(y- )

Cau 34: Timtoatdm | va ban kinh R cta duong tron (C): (x+2) +(y- 1) =4,
A. 1(-21); R=2. B. 1(2-1); R=2.
C. 1(2-1); R=16. D. 1(-21); R=16.

Cau 35: Viét phuong trinh duong tron (C)co tam 1(3;2) va di qua M (5;3).
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A. (x—2)2+(y—1)2:5. B. (x—3)2+(y—2)2:\/§.
C. (x—5)2+(y—3)2:5. D. (x—3)2+(y—2)2:5.
Cau 36: Viét phuong trinh duong tron (C) c6 tam 1(3;4) va tiép xic véi dudng thang A c6

phuong trinh 4x—-3y—-5=0.

A. (C):(x—3)2+(y—4)2=%. B. (C):(x+3)" +(y+4) =1
C. (C):(x-3) +(y—-4) =1. D. (C):(x-3) +(y-4f = .

Cau 37: Trong mat phang voi hé truc toa d6 Oxy, cho duong tron (C)mcod phuong trinh
X2 +y? —4x—y—83=0 va duong thang d:x+2y+20=0. Viét phuong trinh dwong.thang A song

song véi duong thang d va cat dudng tron (C) tao thanh mot day cung €6 dd dai 16n nhat.

A. x+2y-2=0. B. 4x+2y-5=0. C. x-2y=0. D. 4x+2y-3=0.
Cau 38: Viét phuong trinh dudng tron (C) ¢6 tam 1(=12) va binh phuong ban kinh bang 3.

A. (x+1)2+(y—2)2:3. B. (x—1)2+(y+2)2:3.

C. (x+1)2+(y—2)2:9. D. (x—1)2+(y+2)2:9.
Cau 39: Trong cac phuong trinh sau day, phuong trinh nao la phuwong trinh duong tron ?

A. x> +y>—2x=0. B. 2x*+y?—2x—4y+1=0.

C. Khong cé dap an D. x*—y*—-2x—-2y-7=0.

Cau 40: Tim toa do tdm | cua dudngtron (C) c6 phuong trinh X* +y? —2x+4y—9=0.
A 1(L-2). B. M{<L2). C. 1(-24). D. 1(0;6).
Cau 41: Cho duong trén (C) o phuong trinh: (x+1)"+(y+2)° =4. Tim m dé duong thing
A:3x—4y+m=0 tiép xtcwsi'dudng tron (C).
A. m=-5 hoacm=15. B. m=5 hoacm=-15.
C. m=1hoacm=21. D. m=-1 hoacm=-21.
Cau 42: [Puong tron (C) c6 tam 1(2;-1) va cét duong thang d :3x—4y+5=0 theo mot day cung

c6 do dai bang 6. Tim phuong trinh duong tron (C).

A. (C):x*+y?—2x+2y-13=0. B. (C):x*+y®—4x+2y—-13=0.
C. (C):x*+y*—4x+2y—40=0. D. (C):x*+y*—4x+2y+23=0.
Cau 43: Viét phuong trinh duong tron c6 tam 1(3;2) va tiép xdc véi A:3x+12y—40=0.

1 2 > 1
A (x=3) +(y-2)" =—. B. (x—3 —2) ==
(x=3) +(y-2)" =15 (x=3)+(y-2) =13
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1
169’

Cau 44: Cho duong tron (C):x* +y* +4x+2y—20=0 c6 tdm | va ban kinh R. Tim toa d¢ cua | va
bén kinh R.

C. (x-3)"+(y-2)"=9. D. (x+3) +(y+2)" =

A. 1(-2-1),R=25. B. 1(-2-1),R=5.
C. 1(-2-1),R=417. D. 1(-2-1),R=95.
Cau 45: Cho duong tron (C):x* +y® —4x+6y—3=0 c6 tam 1a diém I. Tim toa d? I.
A. 1(2-3). B. 1(-23). C. 1(-46). D. 1(4;-6).
Cau 46: Trong cac duong tron c6 phuong trinh sau day, dudng tron ndo di qua goc.toadd O(0;0)?
A X2 +y—x-y+2=0. B. (x—3)" +(y—4).=25.
C. X*+y*—4x—-4y+8=0. D. x*+y*=1.

Cau 47: Timtoa do tdm | vaban kinh R cua duong tron (x—2)2 +(x+3)2 =5,

A. 1(2-3) va R=+5. B. 1(2-3)vaR=5.

C. 1(-23) va R=4f. D. 1,(-2;3) va R=5.
Cau 48: Cho duong tron (C) c6 phuong trinh“x4 y*> —6x+4y=-12 va diém M(4;-2). Chon
khang dinh dung.

A. M nim trén duong tron (C). B. M ndm trong duong tron (C).

C. M nidm ngoai duong tron (C) D. IM :(—1;0).

Cau 49: Cho duong tron (G) co dudng kinh AB véi A(3;,—4) va B(1;2). Tim toa do tam | cua

duong tron (C).

A. 1(5-3). B. 1(4-2). C. 1(2-1). D. 1(-2;6).
Cau 50: Trongymat phang toa o Oxy, cho diém M (2;3). Hoi M thuge dudng tron nao sau day?

A (Cf):(x-2) +y*=6. B. (C,):x*+(y—4) =3.

C. (C)):(x=2)" +y* =9. D. (C,):(x=2)"+(y—3)" =9.

@fz?'!
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